

想买车的市民可以“出手”了

# 最高7000元,台州多地发购车补贴

“正打算换车,这次补贴来得刚刚好。”这两天,有购车意向的市民兴奋不已,因为路桥、天台、三门、台州湾新区这4个地方又推出了购车补贴政策。

为进一步扩大内需,激活全市消费潜力,稳定汽车市场,这两年,我市已开展了多轮以汽车促销为主题的促消费活动。9月10日起,天台与三门放出“大招”,分别拿出300万元、200万元的购车补贴。台州湾新区紧随其后,于9月15日,“甩”出200万元的购车补贴。

这两天,路桥也紧锣密鼓筹备着。该区72家汽车销售企业,于9月20日至10月21日举办购车补贴活动,补助总金额为500万元,最高补贴7000元商超卡。具体补贴方式和其他三地一样。

补贴标准如何?在路桥购买裸车价(以机动车销售统一发票金额为准,下同)

6万元(含)-15万元以下车辆,补贴3000元商超卡;购买裸车价15万元(含)-30万元车辆,补贴5000元商超卡;购买裸车价30万元(含)以上车辆,补贴7000元商超卡。

活动还未正式开始,台州元丰雷克萨斯汽车销售服务有限公司工作人员已经忙得团团转,布置展厅、确认车辆库存,一刻不得闲。“前几轮购车补贴活动,我们都积极参与了,效果挺好。这次,我们复盘了过往经验,准备了充足的现车,尽可能让每位车主都及时开上新车。”该公司工作人员林淑娴介绍。

其他三地,活动开始至今,汽车经销商们更是笑意连连。“几轮购车补贴活动开展下来,门店客流明显增长,订单量剧增。”

记者 陈轶男

## 万得凯、浙江正特昨上市

台州上市公司达到68家

昨天上午,浙江万得凯流体设备科技股份有限公司(以下简称万得凯)、浙江正特股份有限公司(以下简称浙江正特)在深交所创业板和主板上市交易。目前,台州有上市公司68家,其中A股上市公司64家。

当天在深交所创业板上市的万得凯成立于1993年,公司位于玉环市。近30年来,万得凯持续研制暖通、给排水系统等产品,产品广泛应用于建筑物的给排水、冷热水供给、采暖、排污等基础设施,各类产品远销北美、欧洲及其他发达国家和地区。

浙江万得凯流体设备科技股份有限公司董事长钟兴富表示,未来,公司将进一步扩展产品与开拓市场,提高市场占有率,提升公司在全球建筑水系统及暖通领域的一站式供应能力。在巩固国际市场竞争地位的同时,有序筹备开拓国内销售市场,以暖通产品和空调产品为切入点,逐步发展自有品牌战略。

在深交所主板上市的浙江正特成立

于1996年,是一家集研发、制造、销售于一体的户外休闲用品高新技术企业。浙江正特现拥有遮阳制品、户外休闲家具两大产品系列,产品包括遮阳篷、遮阳伞、宠物屋、户外家具和晾晒用具。主要用于家庭庭院、露台及餐馆等休闲场所。2014年以来,公司自主品牌陆续采用跨境电商模式,通过亚马逊等互联网电商平台在北美、欧洲等地区开展销售。

浙江正特股份有限公司董事长、总经理陈永辉说,浙江正特正式亮相资本市场,对公司来说,是一个重要的历程、全新的开始。公司将以此为新的起点,抓住国内外产业升级、消费升级给户外休闲产业带来的巨大机遇,实现国际、国内双循环发展的目标。

万得凯本次发行数量为1212.5万股,每股发行价格39.00元,实际募资合计97500.00万元。浙江正特本次发行数量为2475万股,每股发行价格16.05元,实际募资合计44137.50万元。

记者 陈佳杰 实习生 陈嘉乐

## 市疾控中心紧急提醒

与以下轨迹有时空交集的来(返)台州人员,速报备

9月18日晚,温州市龙港市在隔离点发现一名新冠肺炎初筛阳性感染者。

据悉,该对象为省外阳性病例密切接触者,9月14日从外省坐大巴到温州,15日至18日期间先后到过乐清清江服务区、乐清北白象大桥北高速口、温州东高速口、瑞安塘下高速口、龙港市客运中心、龙港市海景路999号金沙江实业有限公司(皮革厂)、林家院菜市场等地区。9月18日15时30分,接外省密接协查函后,被立即转运至隔离点。

鉴于该例活动场所较多,市疾控中心就此发布紧急提醒。与上述轨迹有时空交集的来(返)台州人员,要立即向当地防控办、村(居)、单位、酒店报备,并通过“台州

防疫自主申报”小程序进行申报。

近期,广大市民仍要严格按照要求参加72小时1次的常态化核酸检测。省外来(返)台州人员应在抵达台州后第一时间完成一次“落地检”,倡导进行“3天3检”,即抵达台州3天内每天完成1次核酸检测;省内其他地区来(返)台州人员,需提供72小时内核酸检测阴性证明或12小时内核酸采样证明。

另外,旅客乘坐飞机、高铁、列车、跨省长途客运汽车、跨省客运船舶等交通工具的,须持48小时内核酸检测阴性证明,方可乘坐。建议提前做好核酸检测,避免耽误出行。

记者 王艳

■《温岭19岁小伙王伟旗:直面苦难,心向光明》后续

## 温岭小伙王伟旗 入选“浙江好人”



王伟旗给奶奶开了一间小卖铺

平凡人身上透出的“光芒”温暖人心。日前,由省委宣传部和浙报集团联合推出的“浙江好人榜”2022年第三季度名单揭晓,温岭19岁男孩王伟旗入选诚实守信类“浙江好人”。此前,王伟旗曾入选“台州好人榜”。

王伟旗,台州职业技术学院学生。年仅19岁的他已经有多年的“工作经验”,初中毕业至今,送过外卖、在冷库搬过货、打过零工。

王伟旗小时候的生活是不幸的,接连遭遇父母离异、至亲相继离世,18岁时背上了20多万元债务,他没有被击垮,牵着75岁的奶奶踏踏实实把日子过好。身处逆境心怀阳光,照亮自己也温暖别人,是王伟旗的真实写照。(详见本报8月5日头版)

王伟旗的故事经本报连续报道后,受到了社会各界的广泛关注。民泰银行、泰隆银行、台州市弘善公益协会等企业、社会组织都向王伟旗伸出了援助之手,希望能帮这个励志的小伙子一把。

王伟旗就读的学校,在开学前

就计划为他提供更多帮助。台州职业技术学院学工部部长余伟介绍,除了申请学费减免和国家助学金之外,学院老师也会一对一辅导,对王伟旗学业和职业发展规划方面给予建议和引导。

9月3日,带着爱心人士的祝福,王伟旗返校开始大二学习。返校第三天,王伟旗便“带伤上阵”,右手打着石膏开始志愿服务。

“我右手不方便,裤兜破了要靠同学帮忙补,鞋带散了也得喊同学帮忙。这么多人关心我,就想着能尽自己所能,把这份温暖传递下去。”王伟旗告诉记者,13天时间,他参加迎新志愿服务等活动共计60小时。这学期开展志愿服务的频率高于去年,但他却觉得还不够,能做的还有很多。

新学期,王伟旗回到了熟悉的校园,身边的朋友会善意地打趣他。“他们喊我‘台州好人’‘浙江好人’,还挺不好意思的。”王伟旗说,“好人”是大家对他的认可,他会坚持做好自己,怀揣初心向前走。

记者 陈佳杰 实习生 陈嘉乐

## 关于台州公交集团党委书记、董事长郭健跳现场接听12345阳光热线的公告

2022年9月21日(星期三)上午8:00—9:30,台州公交集团党委书记、董事长郭健跳将在市12345阳光热线现场接听电话,现场受理服务质量、线网规划、班次密度、“同学号”定制化公共校车运营、公交一卡通等方面的投诉、意见和建议及相关政策法规咨询。欢迎广大市民届时拨打12345热线电话。

台州市12345政务咨询投诉举报中心

2022年9月15日